St =2 Al | H (=) | al i1 | -||
stngd Alle | AL 2 QFH Al &
AeDnsstn (=4)
118 252 (€) 118 262 (3) 118 272 (%) 118 282 (=) 118 292 (2)
P P S1gsy 128 eSS
- 1& X2 X WOH - 1002 AIM/Z=D((1.2.5.6.10.13.18) 12QAH2UE=2 |(1.5.6.9.13.18)
(5.9.16.18) ®(1.2.5.6.13) - 1EBEHE=R (5.9.17) CERNFCLE
=5} SAAMDIIZXEZ | - HIXIZAIZSXIE |(1.5.6.9) 125 2(5) X2(1.5.6.10.13)
) e (5.6.13.16) X2(5.6.9.18) ASYNS/SER| - IABIZRES BEE =
sStgal Fores 12£0](9) 1= 0| (5.6) (9.10.13) (1.2.5.6.12.15.18)
CASIEIRRI (=20 (1.2.5.6.10.15.16) | - 1HIZ=2!XI(9) - 12t£91(9) BEIERE))
)(11) S1A3=00 [IENESN 1Z3 0= TTEEIP{)
-1 B2 E (1.2.5.6.10.15.16) 1838 (1.2.5.6) - 10l0IHERAHE
(1.2.5.6) =2 R1(9) 10£H2ER(5)|(2)
1Y DAE - 15t A
Ho A s
Hora o orer o okes o orat o orat o orat
°° moz | Oz | Oz
Ol Xl (keal ) 724.33 724.33 -0.3 831.5 645.3 705.9 691.7 735.5
EH43512(g) 541 108.8 104.2 122.9 84.9 61.1
SEESIE)) 18.92 18.92 19.2 30.5 31.0 19.0 431 47.5
Xl (g) 26.7 29.2 10.0 14.7 19.0 32.6
HIEIRIA(4g RAE) | 162.05 229.13 141.9 97.8 317.8 89.7 5.4 199.0
El0F2! (mg) 0.31 0.37 0.5 0.2 0.4 0.2 0.6 0.9
212 =244 (ng) 0.36 0.43 0.5 0.5 0.4 0.4 0.5 0.6
HIEFRIC(ng) 24.87 31.72 33.4 9.6 42.0 85.8 3.5 26. 1
2+25 (ng) 242 .25 290.31 250.3 183.3 88.9 412.2 343.5 223.6
=2 (ng) 3.71 4.79 4.1 3.4 4.9 2.5 4.0 5.8
w oA = AAAAFZF £10%, AR BstE(55~65%) ¢ A (7~20%) ¢ A (15~30%)
x 1o X (kcal )= B35 4, @A 4, A4 9kcal & S4H
« FE AT dodrE FedrH e deFe] FFAU
* A 27 gH
01. "7, 02.9-, 03.¥¥, 04.%9F, 05.91F, 06.4, 07.325°], 08.A, 09.4]%-, 10. 1;41417], 11.8<%0}, 12. E0lE | 13.0}
StAR, 14.35, 15.9%aL7], 16.417], 17. & 101 8.Z/MNE(Z, AR 33 x3b), 19.%
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StWZA ATIE RAMK L ASTAF

s NSstn (54))
1128 252(2) 18 262 (3t) g 27 (%) 18 282 (=) 18 202 (2)
S1=0e MR e RRPESE I T IR BIFSI
= A0 (1.2.5.6.10.13.16) | - 12t2=UH2=2  [2(1.5) S AR
(1.9) SZIYAELR |(5.9) NPl ES: (5.6.16)
AYURE2R(X[(1.2.5.6.10.12.13. | - 1LHI=H UM /S [(2.5.6.13.16) R ESEST="
£)(5.6) 15.16) SRE(XE)(5.6) | - 1HIEWMN(XE[(1.2.5.6.9.12.13.1
= CAARDIEEEY | 12HyBEER AR DIIE2 [)(5.9.10) 5)
B = (X2)(5.6.13) (1.5.6.9.10.13.17. | 71(5.6.10.13) 122AU0|RE (X - 1ZSHAEER
sStga G S 1EKAFEDI| [18) - 1B OtLI & £)(1.5.6) 0l (X+8)(1.5)
(5.6.10.13) - 10 IR R (1.5.6.10.16) 1= MRS (T} | - 1SS THA
CAAHIXIZXRO0l [(1.2.5.6.8.13) A= 2RI(9) 21D)(1.2.5.6) (1.5.6.9.13.17)
(2.5.6.10.12.15.16 | - 1HZS20I(1.5) | - 1B2AE=E (XS | - 12tXXI2! S 12EI1(9)
) AR (XS )(1.2.5.6) (5.6.13.15) SAX2TOINE
=2 R1(9) )(5.6.9.13) VRS THH =2 X1 (9)
- THIEFS A (13) S1eR2E(2) - 12 2010F0| AE
(11)
B2 A FER
SETEN S ofore ofore ERE, of g at
= ey | 43y | g
Ol Xl (keal) 724,33 724.33 -3.9 7446 630.2 666.9 711.9 727.8
Er23512(g) 62.9 110.4 96.9 108.8 106.9 116.0
S Al (g) 18.92 18.92 20.9 39.5 26.4 25.6 50.9 37.1
Xlg(g) 16.2 15.4 14.5 13.1 7.8 1.0
HIEF2IA(E RAE) | 162.05 229.13 72.2 65.9 106.6 46.1 53.8 88.5
EI0L2! (mg) 0.31 0.37 0.6 1.1 0.3 0.5 0.8 0.3
212 Z 218 (mg) 0.36 0.43 0.4 0.3 0.4 0.2 0.3 0.5
HIEF2IC(mg) 24.87 31.72 23.6 46.7 21.5 7.0 22.6 20.0
2+ (mg) 242.25 290.31 128.4 118.3 129.8 113.0 136.9 1442
= (mg) 3.71 4.79 2.5 2.9 2.4 2.0 2.8 2.6
U A = AFAAHFY] £10%, FAH= ©53HE(55~65%) ¢ T A (7~20%) - A H(15~30%)
x 1g YR (kcal )= &3 4, @A 4, X9} 9kcal 2 &4

AT AT AUV F2UA JYFe] B
g =27 AR

=
1w, 02.%1, 03.94, 04.%%F, 05.01%F, 06.2, 07.3225°], 08. 74, 09.419-, 10. :eﬂxlzﬂ 11. 320}, 12.EulE | 13,0}
JAF ) 14.3%, 15. 9317, 16.4317], 17.9.40], 18. ZNF(F, AE, &3 x3), 2F
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St =2 Al Al H =) | Ol 4 OrI1T | ."
ANsnsSstn (&A1)
18 252 (2) 18 262 (3t) g 27 (%) 18 282 (=) 18 202 (2)
Slgele(A)/%m | - e 1ADJ| 230 |- aer e
=%(5.6.10.13) 1SS DEIMON [(1.2.5.6.10.16) | - 14/DJI2E= |(1.5.6.10.13.15.16
B IbIEEN (5.6.9.10) Ses=s (1.5.6.9.10.16.18) | .18)
S (2.5.6.9.10.13.15. | - 1S 28720 (1.2.5.6.9.13) =T S0AER=
) = 16) (5.6.10.12.13.15.1| - 1DI2I2 M= =0l |(5.6.13.15) (5.6.9)
sngal ke - 1AFEZEO0I(5.6) |6.18) (1.2.5.6.10.12.13. | - IAMXIHZZOl |- 1HES240((1.5)
SRR E I S1o22US®  [15.16) (1.2.5.6.9.10.15.1| - 120 =015t}
(1.2.5.6) (1.5.6) S 120~2 0l 5 2 6) (1.5.6.13.17)
THH =2 X1 (9) =2 RI(9) (1.5.6.17.18) =2 RI(9) A= 2RI(9)
D= PN 1232232(13) A= 2RI(9) -12324013 1542 (13)
SAIAY (12) (1.2.5.6)
B2 2% | =ma
=[EIPS o orgy of oty of oty oora oforat
°° moz | Oz | Oz
Ol Xl (keal ) 724.33 724.33 2.5 731.6 738.4 890.3 735.0 615.0
EH43512(g) 59.3 112.2 98.7 146.9 90.3 98.2
SEESIE)) 18.92 18.92 16.4 28.7 34.7 21.9 40.9 25.2
Xl (g) 24.3 16.0 23.2 24.2 23.1 12.8
HIEF2IA(E RAE) | 162.05 229.13 144.7 38.5 37.3 177 .1 345.4 125.2
El0F2! (mg) 0.31 0.37 0.7 0.3 0.6 0.5 0.7 1.4
212 =244 (ng) 0.36 0.43 0.4 0.2 0.4 0.5 0.7 0.5
HIEFRIC(ng) 24.87 31.72 24.9 3.2 53.5 1.7 22.2 33.9
22 (mg) 242 .25 290.31 164.4 88.9 125.5 187.0 327.6 93.1
=2 (ng) 3.71 4.79 5.5 2.5 2.5 15.4 4.3 2.6
w oA = AAAAFZF £10%, AR BstE(55~65%) ¢ A (7~20%) ¢ A (15~30%)
x 1g% oYX (kcal)& ©r3E 4, @ld 4, x4 9kcal 2 4t
« FE AT dodrE FedrH e deFe] FFAU
* A 27 gH
1.9/, 02.9-, 03.¥4Y, 04.%93F, 05.91F, 06.2, 07.325°], 08.A, 09.4]%-, 10. 1;41417], 11.8<%0}, 12. E0lE | 13.0}
StAR, 14.35, 15.9%aL7], 16.417], 17. & 101 8.Z/MNE(Z, AR 33 x3b), 19.%
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